

## 中国21岁女将爆发! 2023赛季射击世界杯连夺2冠

2023赛季射击世界杯在阿塞拜疆继续进行。在女子25米手枪决赛中,中国姑娘冯思璇异军突起,以38中的出色成绩获得冠军,这也是中国射击队在本次比赛拿到的第三枚金牌。另一位中国选手林雅茜排名第六。短短30天内,年仅21岁的冯思璇便接连在世界杯秘鲁站和阿塞拜疆站夺冠,其亮眼表现让中国队教练组欣慰不已。

女子25米手枪是中国队的传统优势项目之一,早在2008年的北京奥运会,中国射击名将陈颖曾获得该项目的金牌。冯思璇是中国射击队在东京奥运周期涌现的一位潜力新星。在2019赛季的全国锦标赛中,年仅17岁的冯思璇一鸣惊人,后被教练组破例带进国家队进行培养。在陕西全运会女子10米气手枪混合团体比赛中,冯思璇带领浙江队获得银牌。

经过一年的刻苦训练,冯思璇在2022年迎来了职业生涯新高度。在全国射击锦标赛暨开罗世锦赛选拔赛中,冯思璇一举夺得女子25米手枪的冠军。转战开罗射击世锦赛,冯思璇与罗紫照姚千寻联手,帮助中国队拿到女子25米手枪团体冠军。本次在阿塞拜疆举行的射击世界杯,冯思璇在赛前就被寄予厚望,教练组都期待着她能够帮助中国女队在女子25米手枪项目延续辉煌。

随着冯思璇拿下女子25米手枪项目的冠军,中国射击队已经在本届世界杯斩获3枚金牌。男子50米步枪三姿项目,中国队的田珈铭以第一名的身份晋级决赛,只要正常发挥,他有望帮助中国队再夺一金!

来源:新浪体育

## 2023“我要走”全国徒步联动日启动

新华社北京5月14日电 中国登山协会消息,为期两天的2023“我要走”全国徒步联动日于5月13日至14日启动,各地根据不同的地理环境、气候特点,设计出不同的路线,点燃大众健身热情。

全国徒步联动日主会场设在唐山市揽月湾旅游景区,现场共吸引了来自全国各地的5000多名徒步爱好者参与。徒步线路包括5.19公里的亲子线路、12公里的畅行线路和20公里的挑战线路。

线下分会场活动分别在长春市莲花山生态旅游度假区和威海环翠区里口山国家登山健身步道举办,徒步线路均为10

公里,参与人数均为2000人。

国家体育总局登山运动管理中心副主任张志坚介绍,今年的徒步联动日自5月13日、14日启动,至19日结束,加上参与线上活动的人数,预计全国将有15个省区市、20多个城市的近12万名徒步爱好者参加活动。

中国登山协会自2018年开始推出“我要走”全国徒步联动日活动,于5月19日前后举办,一方面是考虑季节合适,全国各地大部分地区的气候条件均适宜开展徒步活动;第二是因为5月19日是“中国旅游日”,活动的举办也是“体育+旅游”的探索和尝试。

## 全国风筝板冠军赛在海南琼海落幕

新华社海口5月14日电(记者 牛梦彤 袁睿)2023年全国风筝板冠军赛14日在海南琼海收官,广东队收获水翼风筝板级团体冠军。

本次比赛设水翼风筝板和双向风筝板两个大项,水翼风筝板设男、女水翼风筝板级和U21男、女水翼风筝板级四个级别,双向风筝板设U20男、女双向风筝板级。

在水翼风筝板的比赛中,山东队的张浩然迎来了冠军“大丰收”,获得男子障碍赛、长距离赛、场地赛的冠军;女子水翼风筝板级比赛中,福建队的陈静乐获得场地赛冠军,山东选手刘辰雪获得长距离赛冠军,上海队的李婉获得障

碍赛冠军。

在U21男子水翼风筝板级比赛中,广东选手伍彦颖获得障碍赛、长距离赛和场地赛冠军;U21女子水翼风筝板级障碍赛和长距离赛金牌由山东选手刘辰雪获得;广东选手王思拿下女子水翼风筝板级U21场地赛冠军。

在U20男子双向风筝板级比赛中,广东选手陈日航获得长距离赛、场地赛冠军;浙江队的刁朵朵获得U20女子双向风筝板级长距离赛、场地赛冠军。

男、女水翼风筝板已成为巴黎奥运会帆船竞赛项目,届时将产生男、女各一块金牌。

## 2023国际篮联三人篮球挑战赛 深圳福田站闭幕

新华社广州5月14日电(记者 王浩明)2023国际篮联三人篮球挑战赛深圳福田站14日落下帷幕,中国北京队在决赛中以22:19战胜塞尔维亚利曼队,夺得冠军。

本站赛事共有16支队伍参赛,历经外卡资格赛、小组赛、决赛三轮角逐,最终中国北京队、塞尔维亚利曼队、荷兰阿姆斯特丹队分获前三名。

国际篮联三人篮球赛事主管伊格拉西奥表示,本次挑战赛从深圳福田开启,不仅是国际篮联推动三人篮球发展的重要举措,更是国际篮联与中国篮球事业合作的重要里程碑。“我们期待与深圳福田可以有更多精彩合作。可以透露的是,2024赛季我们将有更高规格的赛事落地,一定会带来更多惊喜。”

